

Gyászba voltak öltözve, de a boldog gyermekkor gyorsan felejt, sokszor kellett a pályól mélyében rejtőző anyának csütiólag halkítani a nagyon is hangos jókedvet. Tuury Zoltán örvénye volt, négy árvájával. Eljötték, hogy megnézzék az oly korán elköltözöttnek utolsó múvét.

Tuury Zoltán már betegesen írta. A Tengerszem tündéréit ott a délvideken, ahova orvosi használatnál küldték gyógyulni. Szomorú bizonyítéka a romboló kór haladásának ez a darab. Első felvonása még jóformán teljes testi és szellemi erejéről tanuskodik, melynek hanyatlása érezhető a további képekben, míg az erőlegett befejezés elárulja azt a gyötörést, melyet megírása okozott.

A »Tengerszem tündere« az ismert széki mondából épült föl, melyet Jókai Mór is feldolgozott s mely a »Viora« ballet meséjé is szolgálta. Nikolaj oláh annál a gonosz vizikirály ösztökélésére a Szent Anna-lavába dobja a falu kis harangját. Egyik csapás a másikat éri ennek folytán. Barát új hiába szállnak a mélybe, hogy a harangot a víz fenekéről visszahozva, megörjék a falura súlyosodó átkot.

A vizikirály leánya beleszeret egy Andorás nevű széki legénybe, érette elhagyja vizalatti palotáját, feleségül megy hozzá, s fiát arra neveli, hogy ő legyen mindnyájuk megmentője. A fiatal Dávid, tündérvérből származván, bátran szembe száll a vizalati hatalmakkal, felhozza a harangot, s annak első kongására ismét áldás száll a környékre.

Egy másik poéta, Heltai Jenő bájos verszövegehez Jacobi Viktor egyenértékű zenét szerzett. Mint ő mondja, nem önálló zenei hatásokra, hanem hangulatfésítésre, s inkább színekkel mint vonalakkal öhajított dolgozni. És mind a kettőt elérte: emelje a darab költői hangulatát és önálló teljes zenei gyönyörűséget is szerzett a hallgatóknak.

Turcsányi Olga a királyleány szerepében meglepően erős és mégis igazán drámai ascenztusával. Ráihonyi a széki Andorásban jól eltalálta a népies hangot s dalás alakjával partnerhez pompás párnak illett be. Kifőnök voltak Orley Flóra és Boross, Andorás szülői szerepében. Tapir Sándor a gonosz vizikirályt, Gyöngyi a megfélemedett Nikolaj adia tökéletesen.

A közönség nem csak a felvonások végén, hanem nyílt színen is sokszor kifejezte tetszését és számtalanszor kitapsolta a szereplőkkel együtt a zeneszerzőt.

Egy másik poéta, Heltai Jenő bájos verszövegehez Jacobi Viktor egyenértékű zenét szerzett. Mint ő mondja, nem önálló zenei hatásokra, hanem hangulatfésítésre, s inkább színekkel mint vonalakkal öhajított dolgozni. És mind a kettőt elérte: emelje a darab költői hangulatát és önálló teljes zenei gyönyörűséget is szerzett a hallgatóknak.

Turcsányi Olga a királyleány szerepében meglepően erős és mégis igazán drámai ascenztusával. Ráihonyi a széki Andorásban jól eltalálta a népies hangot s dalás alakjával partnerhez pompás párnak illett be. Kifőnök voltak Orley Flóra és Boross, Andorás szülői szerepében. Tapir Sándor a gonosz vizikirályt, Gyöngyi a megfélemedett Nikolaj adia tökéletesen.

A közönség nem csak a felvonások végén, hanem nyílt színen is sokszor kifejezte tetszését és számtalanszor kitapsolta a szereplőkkel együtt a zeneszerzőt.

Egy másik poéta, Heltai Jenő bájos verszövegehez Jacobi Viktor egyenértékű zenét szerzett. Mint ő mondja, nem önálló zenei hatásokra, hanem hangulatfésítésre, s inkább színekkel mint vonalakkal öhajított dolgozni. És mind a kettőt elérte: emelje a darab költői hangulatát és önálló teljes zenei gyönyörűséget is szerzett a hallgatóknak.

Turcsányi Olga a királyleány szerepében meglepően erős és mégis igazán drámai ascenztusával. Ráihonyi a széki Andorásban jól eltalálta a népies hangot s dalás alakjával partnerhez pompás párnak illett be. Kifőnök voltak Orley Flóra és Boross, Andorás szülői szerepében. Tapir Sándor a gonosz vizikirályt, Gyöngyi a megfélemedett Nikolaj adia tökéletesen.

A közönség nem csak a felvonások végén, hanem nyílt színen is sokszor kifejezte tetszését és számtalanszor kitapsolta a szereplőkkel együtt a zeneszerzőt.

Egy másik poéta, Heltai Jenő bájos verszövegehez Jacobi Viktor egyenértékű zenét szerzett. Mint ő mondja, nem önálló zenei hatásokra, hanem hangulatfésítésre, s inkább színekkel mint vonalakkal öhajított dolgozni. És mind a kettőt elérte: emelje a darab költői hangulatát és önálló teljes zenei gyönyörűséget is szerzett a hallgatóknak.

Turcsányi Olga a királyleány szerepében meglepően erős és mégis igazán drámai ascenztusával. Ráihonyi a széki Andorásban jól eltalálta a népies hangot s dalás alakjával partnerhez pompás párnak illett be. Kifőnök voltak Orley Flóra és Boross, Andorás szülői szerepében. Tapir Sándor a gonosz vizikirályt, Gyöngyi a megfélemedett Nikolaj adia tökéletesen.

A közönség nem csak a felvonások végén, hanem nyílt színen is sokszor kifejezte tetszését és számtalanszor kitapsolta a szereplőkkel együtt a zeneszerzőt.

Egy másik poéta, Heltai Jenő bájos verszövegehez Jacobi Viktor egyenértékű zenét szerzett. Mint ő mondja, nem önálló zenei hatásokra, hanem hangulatfésítésre, s inkább színekkel mint vonalakkal öhajított dolgozni. És mind a kettőt elérte: emelje a darab költői hangulatát és önálló teljes zenei gyönyörűséget is szerzett a hallgatóknak.

Turcsányi Olga a királyleány szerepében meglepően erős és mégis igazán drámai ascenztusával. Ráihonyi a széki Andorásban jól eltalálta a népies hangot s dalás alakjával partnerhez pompás párnak illett be. Kifőnök voltak Orley Flóra és Boross, Andorás szülői szerepében. Tapir Sándor a gonosz vizikirályt, Gyöngyi a megfélemedett Nikolaj adia tökéletesen.

A közönség nem csak a felvonások végén, hanem nyílt színen is sokszor kifejezte tetszését és számtalanszor kitapsolta a szereplőkkel együtt a zeneszerzőt.

Egy másik poéta, Heltai Jenő bájos verszövegehez Jacobi Viktor egyenértékű zenét szerzett. Mint ő mondja, nem önálló zenei hatásokra, hanem hangulatfésítésre, s inkább színekkel mint vonalakkal öhajított dolgozni. És mind a kettőt elérte: emelje a darab költői hangulatát és önálló teljes zenei gyönyörűséget is szerzett a hallgatóknak.

Turcsányi Olga a királyleány szerepében meglepően erős és mégis igazán drámai ascenztusával. Ráihonyi a széki Andorásban jól eltalálta a népies hangot s dalás alakjával partnerhez pompás párnak illett be. Kifőnök voltak Orley Flóra és Boross, Andorás szülői szerepében. Tapir Sándor a gonosz vizikirályt, Gyöngyi a megfélemedett Nikolaj adia tökéletesen.

A közönség nem csak a felvonások végén, hanem nyílt színen is sokszor kifejezte tetszését és számtalanszor kitapsolta a szereplőkkel együtt a zeneszerzőt.

Egy másik poéta, Heltai Jenő bájos verszövegehez Jacobi Viktor egyenértékű zenét szerzett. Mint ő mondja, nem önálló zenei hatásokra, hanem hangulatfésítésre, s inkább színekkel mint vonalakkal öhajított dolgozni. És mind a kettőt elérte: emelje a darab költői hangulatát és önálló teljes zenei gyönyörűséget is szerzett a hallgatóknak.

Turcsányi Olga a királyleány szerepében meglepően erős és mégis igazán drámai ascenztusával. Ráihonyi a széki Andorásban jól eltalálta a népies hangot s dalás alakjával partnerhez pompás párnak illett be. Kifőnök voltak Orley Flóra és Boross, Andorás szülői szerepében. Tapir Sándor a gonosz vizikirályt, Gyöngyi a megfélemedett Nikolaj adia tökéletesen.

A közönség nem csak a felvonások végén, hanem nyílt színen is sokszor kifejezte tetszését és számtalanszor kitapsolta a szereplőkkel együtt a zeneszerzőt.

Egy másik poéta, Heltai Jenő bájos verszövegehez Jacobi Viktor egyenértékű zenét szerzett. Mint ő mondja, nem önálló zenei hatásokra, hanem hangulatfésítésre, s inkább színekkel mint vonalakkal öhajított dolgozni. És mind a kettőt elérte: emelje a darab költői hangulatát és önálló teljes zenei gyönyörűséget is szerzett a hallgatóknak.

Turcsányi Olga a királyleány szerepében meglepően erős és mégis igazán drámai ascenztusával. Ráihonyi a széki Andorásban jól eltalálta a népies hangot s dalás alakjával partnerhez pompás párnak illett be. Kifőnök voltak Orley Flóra és Boross, Andorás szülői szerepében. Tapir Sándor a gonosz vizikirályt, Gyöngyi a megfélemedett Nikolaj adia tökéletesen.

A közönség nem csak a felvonások végén, hanem nyílt színen is sokszor kifejezte tetszését és számtalanszor kitapsolta a szereplőkkel együtt a zeneszerzőt.

fogadták s Rajner elnök szép beszéddel üdvözölte. Az államtitkár válaszában örömet fejezte ki a fölött, hogy a társaság a művészet érdekében újabb nagy áldozatot hozott s nagy költséggel díszes szalon létesített, mert csakis így lehet megnyerni a közönséget a művészetnek. Gratulált ahhoz, hogy az új díszes otthonban a kiállítások sorozatát éppen Kézi-Kovács László nyitja meg, akit szerzte az országban ismernek. Ezután a művész kalauzálásával körjárta a termekben és hosszasan gyönyörködött a szébbnél-szebb hangulatos képekben, amelyekért több ízben elismerését fejezte ki neki. A képek közül már első nap igen sok gazdára talált. A kiállást egész nap díjtalanul lehet megtekinteni a Nagymező-utca 37-39. szám alatti szalonban.



Forman

nátha ellen
Szelenca ára
40 fillér.

Minden gyógyszerárban kapható!

Hatása meglepő,
s kezdődő bajnál ugyszólván elmaradhatatlan

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Közigyűlés a városaházán.

— Vita a villamos-sztrájk fölött. —

Szép verőfényes időben gyűlekeztek a városatyák az Újvárosi házban dísztermébe s az utcán messzelhúzódo kocsior jelezte az érdeklődés magas fokát. Két dolog igért szenzációt, a Vigadó bérlete és a lejáratott villamos-sztrájk ügyében beadott indítványok. Az előbbi levették a napirendről, mert a tanács tárgyal az ajánlattevőkkel s így akik Evva-fele kaviárt remélték, — éhesen maradtak.

Fenn a társalgóban süri csoportok képződtek s élénken tárgyalták az indítványok eshetőségét. Négyre járhatott az idő, a tevenszolgák kezdtek gyutogatni benn a lámpákat, az ónkarikás öreg ablakokon pedig vigan táncoltak be a buszozó nap aranyugrai s odagyűltek az előlki esengőtű köré, majd nesztelenül simogatták végig a bársonyfűggyönyt. Fülepp Kálmán főpolgármester megindul a szarvas ajtó felé, nyomában a tanács s pár perc múlva már a megnyitott közigyűlés hallgatja Almády Géza tanácsos választ a multkori interpellációra. Utána Antal Gyula tanácsjegyző nyugtatta meg a hallgatókat, hogy az automobil és taxaméter-szabályrendelet befejezéséhez közel van s decemberben már a közigyűlés elé kerül. Ezt meg Szalay Péter interpelláló is tudomásul vette. Platthy György interpellációjával hamar végzett a közigyűlés, kiadta a tanácsnak.

Hosszas és izgalmas vitát provokált Preyer Hugó és társainak benyújtott indítványja a villamos sztrájk ügyében. Vázsonyi Vilmos például nincs megelégedve az indoklással s kéri, hogy a tanácsnak a sztrájk ügyében teendő jelentése már a legközelebbi közigyűlés elé terjesztessék tárgyalás végett, sőt pótlólag indítványozza, hogy amíg a polgármesternek a sztrájkra vonatkozó engedélyeket a közigyűlés ne vegye tárgyalás alá. Nosza, egy-két szónok akadt pro és kontra. Hozzászóltak a kérdéshez Preyer Hugó, Kasits Péter, Heltai Ferenc, Pető Sándor, (aki közderülségre képviselőválasztás emlegetett állandón), nyilatkozott Bárczy István polgármester is igen tárgyilagosan s végül is Vázsonyi pótdintványát hatvannal szóval ötvenöt ellen elfogadták. **Bihari** Mór és társai a budapesti központi járásbírósnak a Lipótvárosban leendő elhelyezése iránt adtak be indítványt, amit a tanácshoz utasítottak.

Élénk derülség közepette jelentette ki az előnk háromnegyed 7 órakor, hogy ártérhetnek a napirendre, amit is elég fűrgén tárgyaltak le. Az igaz, hogy elég rövid is volt.

A közigyűlés lefolyásáról szóló részletes jelentésünk a következő:

Budapest fővárosi törvényhatósági bizottsága ma délután közigyűlést tartott, Fülepp Kálmán főpolgármester elnöklése mellett.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Közigyűlés a városaházán.

— Vita a villamos-sztrájk fölött. —

Szép verőfényes időben gyűlekeztek a városatyák az Újvárosi házban dísztermébe s az utcán messzelhúzódo kocsior jelezte az érdeklődés magas fokát. Két dolog igért szenzációt, a Vigadó bérlete és a lejáratott villamos-sztrájk ügyében beadott indítványok. Az előbbi levették a napirendről, mert a tanács tárgyal az ajánlattevőkkel s így akik Evva-fele kaviárt remélték, — éhesen maradtak.

Fenn a társalgóban süri csoportok képződtek s élénken tárgyalták az indítványok eshetőségét. Négyre járhatott az idő, a tevenszolgák kezdtek gyutogatni benn a lámpákat, az ónkarikás öreg ablakokon pedig vigan táncoltak be a buszozó nap aranyugrai s odagyűltek az előlki esengőtű köré, majd nesztelenül simogatták végig a bársonyfűggyönyt. Fülepp Kálmán főpolgármester megindul a szarvas ajtó felé, nyomában a tanács s pár perc múlva már a megnyitott közigyűlés hallgatja Almády Géza tanácsos választ a multkori interpellációra. Utána Antal Gyula tanácsjegyző nyugtatta meg a hallgatókat, hogy az automobil és taxaméter-szabályrendelet befejezéséhez közel van s decemberben már a közigyűlés elé kerül. Ezt meg Szalay Péter interpelláló is tudomásul vette. Platthy György interpellációjával hamar végzett a közigyűlés, kiadta a tanácsnak.

Hosszas és izgalmas vitát provokált Preyer Hugó és társainak benyújtott indítványja a villamos sztrájk ügyében. Vázsonyi Vilmos például nincs megelégedve az indoklással s kéri, hogy a tanácsnak a sztrájk ügyében teendő jelentése már a legközelebbi közigyűlés elé terjesztessék tárgyalás végett, sőt pótlólag indítványozza, hogy amíg a polgármesternek a sztrájkra vonatkozó engedélyeket a közigyűlés ne vegye tárgyalás alá. Nosza, egy-két szónok akadt pro és kontra. Hozzászóltak a kérdéshez Preyer Hugó, Kasits Péter, Heltai Ferenc, Pető Sándor, (aki közderülségre képviselőválasztás emlegetett állandón), nyilatkozott Bárczy István polgármester is igen tárgyilagosan s végül is Vázsonyi pótdintványát hatvannal szóval ötvenöt ellen elfogadták. **Bihari** Mór és társai a budapesti központi járásbírósnak a Lipótvárosban leendő elhelyezése iránt adtak be indítványt, amit a tanácshoz utasítottak.

Élénk derülség közepette jelentette ki az előnk háromnegyed 7 órakor, hogy ártérhetnek a napirendre, amit is elég fűrgén tárgyaltak le. Az igaz, hogy elég rövid is volt.

A közigyűlés lefolyásáról szóló részletes jelentésünk a következő:

Budapest fővárosi törvényhatósági bizottsága ma délután közigyűlést tartott, Fülepp Kálmán főpolgármester elnöklése mellett.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Közigyűlés a városaházán.

— Vita a villamos-sztrájk fölött. —

Szép verőfényes időben gyűlekeztek a városatyák az Újvárosi házban dísztermébe s az utcán messzelhúzódo kocsior jelezte az érdeklődés magas fokát. Két dolog igért szenzációt, a Vigadó bérlete és a lejáratott villamos-sztrájk ügyében beadott indítványok. Az előbbi levették a napirendről, mert a tanács tárgyal az ajánlattevőkkel s így akik Evva-fele kaviárt remélték, — éhesen maradtak.

Fenn a társalgóban süri csoportok képződtek s élénken tárgyalták az indítványok eshetőségét. Négyre járhatott az idő, a tevenszolgák kezdtek gyutogatni benn a lámpákat, az ónkarikás öreg ablakokon pedig vigan táncoltak be a buszozó nap aranyugrai s odagyűltek az előlki esengőtű köré, majd nesztelenül simogatták végig a bársonyfűggyönyt. Fülepp Kálmán főpolgármester megindul a szarvas ajtó felé, nyomában a tanács s pár perc múlva már a megnyitott közigyűlés hallgatja Almády Géza tanácsos választ a multkori interpellációra. Utána Antal Gyula tanácsjegyző nyugtatta meg a hallgatókat, hogy az automobil és taxaméter-szabályrendelet befejezéséhez közel van s decemberben már a közigyűlés elé kerül. Ezt meg Szalay Péter interpelláló is tudomásul vette. Platthy György interpellációjával hamar végzett a közigyűlés, kiadta a tanácsnak.

Hosszas és izgalmas vitát provokált Preyer Hugó és társainak benyújtott indítványja a villamos sztrájk ügyében. Vázsonyi Vilmos például nincs megelégedve az indoklással s kéri, hogy a tanácsnak a sztrájk ügyében teendő jelentése már a legközelebbi közigyűlés elé terjesztessék tárgyalás végett, sőt pótlólag indítványozza, hogy amíg a polgármesternek a sztrájkra vonatkozó engedélyeket a közigyűlés ne vegye tárgyalás alá. Nosza, egy-két szónok akadt pro és kontra. Hozzászóltak a kérdéshez Preyer Hugó, Kasits Péter, Heltai Ferenc, Pető Sándor, (aki közderülségre képviselőválasztás emlegetett állandón), nyilatkozott Bárczy István polgármester is igen tárgyilagosan s végül is Vázsonyi pótdintványát hatvannal szóval ötvenöt ellen elfogadták. **Bihari** Mór és társai a budapesti központi járásbírósnak a Lipótvárosban leendő elhelyezése iránt adtak be indítványt, amit a tanácshoz utasítottak.

Élénk derülség közepette jelentette ki az előnk háromnegyed 7 órakor, hogy ártérhetnek a napirendre, amit is elég fűrgén tárgyaltak le. Az igaz, hogy elég rövid is volt.

A közigyűlés lefolyásáról szóló részletes jelentésünk a következő:

Budapest fővárosi törvényhatósági bizottsága ma délután közigyűlést tartott, Fülepp Kálmán főpolgármester elnöklése mellett.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Közigyűlés a városaházán.

— Vita a villamos-sztrájk fölött. —

Szép verőfényes időben gyűlekeztek a városatyák az Újvárosi házban dísztermébe s az utcán messzelhúzódo kocsior jelezte az érdeklődés magas fokát. Két dolog igért szenzációt, a Vigadó bérlete és a lejáratott villamos-sztrájk ügyében beadott indítványok. Az előbbi levették a napirendről, mert a tanács tárgyal az ajánlattevőkkel s így akik Evva-fele kaviárt remélték, — éhesen maradtak.

Fenn a társalgóban süri csoportok képződtek s élénken tárgyalták az indítványok eshetőségét. Négyre járhatott az idő, a tevenszolgák kezdtek gyutogatni benn a lámpákat, az ónkarikás öreg ablakokon pedig vigan táncoltak be a buszozó nap aranyugrai s odagyűltek az előlki esengőtű köré, majd nesztelenül simogatták végig a bársonyfűggyönyt. Fülepp Kálmán főpolgármester megindul a szarvas ajtó felé, nyomában a tanács s pár perc múlva már a megnyitott közigyűlés hallgatja Almády Géza tanácsos választ a multkori interpellációra. Utána Antal Gyula tanácsjegyző nyugtatta meg a hallgatókat, hogy az automobil és taxaméter-szabályrendelet befejezéséhez közel van s decemberben már a közigyűlés elé kerül. Ezt meg Szalay Péter interpelláló is tudomásul vette. Platthy György interpellációjával hamar végzett a közigyűlés, kiadta a tanácsnak.

Hosszas és izgalmas vitát provokált Preyer Hugó és társainak benyújtott indítványja a villamos sztrájk ügyében. Vázsonyi Vilmos például nincs megelégedve az indoklással s kéri, hogy a tanácsnak a sztrájk ügyében teendő jelentése már a legközelebbi közigyűlés elé terjesztessék tárgyalás végett, sőt pótlólag indítványozza, hogy amíg a polgármesternek a sztrájkra vonatkozó engedélyeket a közigyűlés ne vegye tárgyalás alá. Nosza, egy-két szónok akadt pro és kontra. Hozzászóltak a kérdéshez Preyer Hugó, Kasits Péter, Heltai Ferenc, Pető Sándor, (aki közderülségre képviselőválasztás emlegetett állandón), nyilatkozott Bárczy István polgármester is igen tárgyilagosan s végül is Vázsonyi pótdintványát hatvannal szóval ötvenöt ellen elfogadták. **Bihari** Mór és társai a budapesti központi járásbírósnak a Lipótvárosban leendő elhelyezése iránt adtak be indítványt, amit a tanácshoz utasítottak.

Élénk derülség közepette jelentette ki az előnk háromnegyed 7 órakor, hogy ártérhetnek a napirendre, amit is elég fűrgén tárgyaltak le. Az igaz, hogy elég rövid is volt.

A közigyűlés lefolyásáról szóló részletes jelentésünk a következő:

Budapest fővárosi törvényhatósági bizottsága ma délután közigyűlést tartott, Fülepp Kálmán főpolgármester elnöklése mellett.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Közigyűlés a városaházán.

— Vita a villamos-sztrájk fölött. —

Szép verőfényes időben gyűlekeztek a városatyák az Újvárosi házban dísztermébe s az utcán messzelhúzódo kocsior jelezte az érdeklődés magas fokát. Két dolog igért szenzációt, a Vigadó bérlete és a lejáratott villamos-sztrájk ügyében beadott indítványok. Az előbbi levették a napirendről, mert a tanács tárgyal az ajánlattevőkkel s így akik Evva-fele kaviárt remélték, — éhesen maradtak.

Fenn a társalgóban süri csoportok képződtek s élénken tárgyalták az indítványok eshetőségét. Négyre járhatott az idő, a tevenszolgák kezdtek gyutogatni benn a lámpákat, az ónkarikás öreg ablakokon pedig vigan táncoltak be a buszozó nap aranyugrai s odagyűltek az előlki esengőtű köré, majd nesztelenül simogatták végig a bársonyfűggyönyt. Fülepp Kálmán főpolgármester megindul a szarvas ajtó felé, nyomában a tanács s pár perc múlva már a megnyitott közigyűlés hallgatja Almády Géza tanácsos választ a multkori interpellációra. Utána Antal Gyula tanácsjegyző nyugtatta meg a hallgatókat, hogy az automobil és taxaméter-szabályrendelet befejezéséhez közel van s decemberben már a közigyűlés elé kerül. Ezt meg Szalay Péter interpelláló is tudomásul vette. Platthy György interpellációjával hamar végzett a közigyűlés, kiadta a tanácsnak.

Hosszas és izgalmas vitát provokált Preyer Hugó és társainak benyújtott indítványja a villamos sztrájk ügyében. Vázsonyi Vilmos például nincs megelégedve az indoklással s kéri, hogy a tanácsnak a sztrájk ügyében teendő jelentése már a legközelebbi közigyűlés elé terjesztessék tárgyalás végett, sőt pótlólag indítványozza, hogy amíg a polgármesternek a sztrájkra vonatkozó engedélyeket a közigyűlés ne vegye tárgyalás alá. Nosza, egy-két szónok akadt pro és kontra. Hozzászóltak a kérdéshez Preyer Hugó, Kasits Péter, Heltai Ferenc, Pető Sándor, (aki közderülségre képviselőválasztás emlegetett állandón), nyilatkozott Bárczy István polgármester is igen tárgyilagosan s végül is Vázsonyi pótdintványát hatvannal szóval ötvenöt ellen elfogadták. **Bihari** Mór és társai a budapesti központi járásbírósnak a Lipótvárosban leendő elhelyezése iránt adtak be indítványt, amit a tanácshoz utasítottak.

Élénk derülség közepette jelentette ki az előnk háromnegyed 7 órakor, hogy ártérhetnek a napirendre, amit is elég fűrgén tárgyaltak le. Az igaz, hogy elég rövid is volt.

A közigyűlés lefolyásáról szóló részletes jelentésünk a következő:

Budapest fővárosi törvényhatósági bizottsága ma délután közigyűlést tartott, Fülepp Kálmán főpolgármester elnöklése mellett.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Közigyűlés a városaházán.

— Vita a villamos-sztrájk fölött. —

Szép verőfényes időben gyűlekeztek a városatyák az Újvárosi házban dísztermébe s az utcán messzelhúzódo kocsior jelezte az érdeklődés magas fokát. Két dolog igért szenzációt, a Vigadó bérlete és a lejáratott villamos-sztrájk ügyében beadott indítványok. Az előbbi levették a napirendről, mert a tanács tárgyal az ajánlattevőkkel s így akik Evva-fele kaviárt remélték, — éhesen maradtak.

Fenn a társalgóban süri csoportok képződtek s élénken tárgyalták az indítványok eshetőségét. Négyre járhatott az idő, a tevenszolgák kezdtek gyutogatni benn a lámpákat, az ónkarikás öreg ablakokon pedig vigan táncoltak be a buszozó nap aranyugrai s odagyűltek az előlki esengőtű köré, majd nesztelenül simogatták végig a bársonyfűggyönyt. Fülepp Kálmán főpolgármester megindul a szarvas ajtó felé, nyomában a tanács s pár perc múlva már a megnyitott közigyűlés hallgatja Almády Géza tanácsos választ a multkori interpellációra. Utána Antal Gyula tanácsjegyző nyugtatta meg a hallgatókat, hogy az automobil és taxaméter-szabályrendelet befejezéséhez közel van s decemberben már a közigyűlés elé kerül. Ezt meg Szalay Péter interpelláló is tudomásul vette. Platthy György interpellációjával hamar végzett a közigyűlés, kiadta a tanácsnak.

Hosszas és izgalmas vitát provokált Preyer Hugó és társainak benyújtott indítványja a villamos sztrájk ügyében. Vázsonyi Vilmos például nincs megelégedve az indoklással s kéri, hogy a tanácsnak a sztrájk ügyében teendő jelentése már a legközelebbi közigyűlés elé terjesztessék tárgyalás végett, sőt pótlólag indítványozza, hogy amíg a polgármesternek a sztrájkra vonatkozó engedélyeket a közigyűlés ne vegye tárgyalás alá. Nosza, egy-két szónok akadt pro és kontra. Hozzászóltak a kérdéshez Preyer Hugó, Kasits Péter, Heltai Ferenc, Pető Sándor, (aki közderülségre képviselőválasztás emlegetett állandón), nyilatkozott Bárczy István polgármester is igen tárgyilagosan s végül is Vázsonyi pótdintványát hatvannal szóval ötvenöt ellen elfogadták. **Bihari** Mór és társai a budapesti központi járásbírósnak a Lipótvárosban leendő elhelyezése iránt adtak be indítványt, amit a tanácshoz utasítottak.

Élénk derülség közepette jelentette ki az előnk háromnegyed 7 órakor, hogy ártérhetnek a napirendre, amit is elég fűrgén tárgyaltak le. Az igaz, hogy elég rövid is volt.

A közigyűlés lefolyásáról szóló részletes jelentésünk a következő:

Budapest fővárosi törvényhatósági bizottsága ma délután közigyűlést tartott, Fülepp Kálmán főpolgármester elnöklése mellett.

bívtá, hogy a jegyek kiadása körül fölmerült hibákat szüntessék meg.

Platthy György a multkor a Kelenföldön lévő vesutájtáró keleményesége és a csavargózó-vállalatoknál divó zaklató jegetlenőző módszer ellen szóló föl Antal Gyula jegetlenőző módszer kijelentette a válaszában, hogy a tanács minikélt irányban megtekte a kellő intézkedéseket. Antal Gyula válaszait tudomásul vették.

Interpellációk.

A mai interpellációk során Platthy György azt kérte a polgármestertől, hogy a villamos vasut forgalmazásának alkalmával miért nem alkalmazta a társaságokkal szemben azokat a pénzbeli büntéseket, amelyekre a szerződés jogot ad. Kijelenté, hogy őt ebben a kérdésben tisztán a nagyközönség érdeke indítja erre a főlzólásra. Az interpellációt kiadták a polgármesternek.

Tisztviselők adóssága.

Kasits Péter megérte a polgármesternél az eladódott tisztviselők pénzügyileg való fölsegítésének a dolgát s kéri, hogy az egyik közlelbi közgyűlésen tenne ebben előterjesztést. Az interpellációt kiadták a polgármesternek. Ugyanez történt a másik interpellációjával, amelyben a Villány-ut mellett épült házak mentén való gyalogut megépítését sürgette.

A drágasági pótlék.

Havass Rezső a multkor tette azt az indítványt, hogy a fővárosi tisztviselőknek már az 1906. évre adják ki a drágasági pótlékok. Ugy értesült, hogy ezt elejtették, noha eleinte terbe volt véve, azért, mert a fővárosnak erre nincs ez idő szerint pénze. Ezt a megokolást ő nem fogadja el; mert ha van pénz vendégek fogadására, lakomákra sít, akkor erre is kell, hogy legyen. Kér ebben az ügyben sürgös előterjesztést. Az interpellációt kiadták a polgármesternek.

Automobil és taxaméter.

Szalai Mihály az automobil-közlekedésre és a taxaméter alkalmazására vonatkozó szabályrendeletek előterjesztésének a késlekedését tükte szóvá. Ezzel kapcsolatosan azt a kérdést intézte a főpolgármesterhez, hogy miért csakis délután 3 óráig fogad el interpellációra való bejelentést.

Fülepp Kálmán főpolgármester kijelenté az interpellációnak őt reá vonatkozó részére, hogy ő szigorúan ragaszkodott az ügyrend intézkedéséhez, amely kimondja, hogy interpelláció csak a közigyűlés megkezdéséig fogadható. A multkor pedig — a választások miatt — a közigyűlés délután 3 órakor kezdődött meg s így ő ezért nem fogadott később interpellációra való bejelentést. (Helyeslés.)

Antal Gyula helyettes tanácsos aztán megadta a választ Szalai interpellációjára és e szerint: az automobil-szabályzatot az ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta. Amíg pedig a taxaméter-szabályzatot illeti, ezt a kormány, újhol való átátdolgozás végett, elküldötté. Ezzel szintén foglalkoznak s rövid időn bemutatják. A választ tudomásul vették.

Veigand József a csatornázó-programm végrehajtását sürgeti, főleg közönségség szempontból.

Boross Soma azt kéri, hogy — mivel a Koronahéber-utczában most építkezés folyik és e miatt kevés ott a hely — a tanács hívja fel az omnibusz-társaságot, hogy a járattit, az építkezés befejeztéig, valamely paralel-utczára terelje. Az interpellációt kiadták a polgármesternek.

A villamos-sztrájk.

Kövelegett Preyer Hugóknak és társainak részünkről egész terjedelmében közölt annak az indítványának az előterjesztését, hogy a villamos vasuti sztrájkjal kapcsolatosan a villamos vasuti alkalmazottak helyzetéről történjek jelentés a közigyűlés elé.

Preyer Hugó kijelenté néhány szóval, hogy az indítványt fenntartja.

Bárczy István polgármester előadja, hogy miként jutott a tanács tudomására hivatalos úton a villamos vasuti sztrájk. A tanács a vizsgálót a lehetőségek kimerítő módon meg fogja elelni és az eredményről a közigyűlésnek jelentést tesz, mindazokra a dolgokra kiterjedővé, a melyek Preyer Hugó és társai indítványában benne vannak.

Vázsonyi Vilmos elfogadja az indítványt, azonban a megoklással nem mindenben ért egyet. Be kell válni a teljes jelentést. Elvárhatja a közigyűlés, hogy a polgármester a vizsgálót való jelentést már a legközelebbi közigyűlés elé terjessze. Kívánja, hogy az ügy tanulmányozásának az időtartára ne nagyon hűrojdék el, hogy így, a míg az alkalmazottak jogviszonya meghatározva nincs, addig semmiféle koncessziót a vállalatok ne kaphassanak.

Preyer Hugó bővebben kifejti az okokat, a melyek őt és társait az indítvány megtételére késztelték.

Az előlki főpolgármester indítványozza, mondja ki a közigyűlés, hogy Preyer Hugó és társainak az indítványát kiadja a tanácsnak, javaslat tételé végett. (Helyeslés.)

Kasits Péter azzal a kiegészítéssel fogadja ezt el, hogy be kell válni a vizsgálatot és ki kell deríteni azt is, kik voltak azok, a kik az alkalmazottakat könnyelműen bele kergették a sztrájkba. E teremben egyhátrán — ugyanond — eltitáni őket nem lehet, mert a sztrájkjának alapja volt.

Pető Sándor elfogadja Vázsonyinak azt az indítványt, hogy a vizsgálótól szóló jelentést már a legközelebbi közigyűlés elé terjessze, remélve, hogy ezzel a szociális politika beesület alkotásainak a terére lép a fővárosi hatóság.

Heltai Ferenc kijelenté, hogy elfogadja Vázsonyi indítványát, de nem ennek azt a részét, amely azt tartalmazza, hogy addig, amíg a közigyűlés ebben a kérdésben megoldásra nem jut, semmiféle közti vasuti koncessziót ki nem adnak. Teljes lehetetlenségnek tartja ugyanis, hogy a kimerítő jelentés a legközelebbi közigyűlés elé kerüljön, aki azt a rengeteg anyagot ismer, ebben vele egyetért. A megoldásra váró közti vasuti kérdéseket pedig hosszú időre elodázni nem lenne helyes dolog.

Bárczy István polgármester elfogadja Vázsonyi pótlólagos indítványát is, amí nem tekint bizalmatlanságnak.

Ezek után az előnk elrendelte a szavazást. Elfogadták az indítványt, hogy jelentést terjesszenek elő. Vázsonyi pótlólagos indítványát pedig, hogy az ügy elintézéséig új vasuti koncessziót ne adjanak ki, 66 szavazattal 55 ellen szintén elfogadták.

A fővárosi ideiglenes tanács főlzólásrendezésére vonatkozó indítványt kiadták a tanácsnak.

Napirend.

A további tárgyak során nagyobb vitát kellett még a budapesti központi járásbírósg elhelyezésének a kérdése. A tanács ebben az ügyben

A közönség köréből.

Salvator

Teremzetes vasmentes Lithion-forrás ártató hatású vesé-, hólyag-, rheuma- és köszvénybetegségeknél, a legelső és emésztési szervek hurutainál Budapestben, főraktár Edesutya L. urnál.

A n. é. közönség, szives jónkárom és k. barátaim b. tudomására hozom, a

KÖZPONTI VÁSÁRCSARNOK vendéglőjé

mai nappal átvettm és fötörékvésem leend úgy mint eddig, ezentuli is a n. é. közönség igényeit minden tekintetben kielégítém.

Mély tisztelettel

Klívényi Ferenc vendéglős.

Vérgyógyítás.

Hemoptitia

Uj, eredeti gyógyszer, mely rendkívül sikeres alkalmatosság KÖZÉNY, ASTHMA, GÖRVELYŐR, SZÍV, IDÉLT GYOMOR, BEL- ÉS IDEGRENK- (neurasthenia) és némely fontosabb BŐRHÁJ-BAN (pl. Lupus). Bizony vélelmén SZELVEDES ÉS ELME-ZAVAR ellen. 18 év tanulmányozás és alkalmazás után most csak meg szokott győzködéssel szólni be.

E gyógyszer megalkotójának és egyedüli képviselőjének

Dr. Kovács J. egyet. orvosnak (Hemoptia) rendelői

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelélyeg vagy levelezőlap beküldik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706

Pénzszekrények
használtak és újak, rend-
kivül ócska árban kaphatók
a Budapesti pénzszekrény
raktárban. Budapest V.
Báthány-utca 61. 696

Parlament
gyorsírók által vezetett
magyar-német gyorsíró-
iskola. Dittalan gép-
írástoktatás. Magyar-né-
met fogalmazás. Az Or-
szágos Magyar Gyorsíró
Egyesület hivatalos tan-
folyama. - Havon-
ként új tanfolyamok
Tanfolyamok. Kelt a
Gabelberger Szalic-
kóla Epest, Gyár-utca
4. (Címre vigyázzunk!
A szaktábla írógép-
csépeket és más tan-
folyamoktól függet-
len) Telefon 64-65

Polgári iskolai
redőlisola és gimnázium
vizsákra legrovidebb idő
alatt legjobb sikerrel elő-
készít. Tanár Budapest.
Csemor-utca 8. I. em. 2.
25159

Beraktározó
és előlegező vállalat. Berak-
tározásra elfogad minden-
nemű árukat, butorokat stb.
szakra legmagasabb pénz-
előlegét nyújt 7%. A be-
raktározott tárgyak jó kar-
bantartásért szavatolunk
Heller és Hajnal beraktározó
és burorszállító vállalat Bar-
oss-ter sarak. Rottenhül-
ler-u. 1. 743

Építkezéseket
tervezéseket, ábrák készítését
bárhöl elvállal, városok-
ban tehermentes telkeket
kivánságra szerint moder-
nizálására vállalkozunk
tanácsot, anyagot,
szkiparaszókat a szolgálat
Borsody építési tanács-
adójá Bpest, Kerepesi-ut
73. szám. 980

Csemegeszlőit,
és kőpelt postakasszánok
180 forint; téli almát és
beőzőre birsalmat 150
ft. előleges pénz beki-
üldése szállít Szabó G.
Csongrád. 5187

Háló-
és ebédőlgarnitúrát, eszt-
ilárak, rézgyák, szőnyegok,
irodai berendezések, per-
sziékények stb. stb. tárgya-
kat olcsón eladó. Berak-
tározó Vállalat Budapest.
Garlicy-utca 2. boltszám
11. 84063

The Berlitz School
nyelviskola, Erzsé-
bet-körút 15. St. Louis
1904. és 1910. Grand Prix. Francia-
angol, orosz,
német, magyar,
szlovák, horvát és ro-
mán nyelvek tanítása fel-
kötések (csak az áll-
mányok, kötetek 18) ar-
rétől nemzetiségi tanterv
által. Berlitz módszer
az első le-keletl fogva
a tanulandó nyelven beszél-
ni tanítják, vagy int-
zettekben semminemű össze-
kötésekben nem állnak.
Prospektusok ingyen elő-
bérmentve; beírás minden
időben. Fordítások esz-
köztöltés. A33

Butor
Készítést és hiteles állami
vizsákra, postai, gyári és köz-
vetlen munkákhoz. Hiteles
állami felmérésre, mérés-
re, földmérésre, víznyelésre
és más felmérésre.
Készítést és hiteles állami
vizsákra, postai, gyári és köz-
vetlen munkákhoz. Hiteles
állami felmérésre, mérés-
re, földmérésre, víznyelésre
és más felmérésre.

BARTÓK FARKAS
BUDAPEST,
VII., Király-utca 13.
Gyár-utca 13.
Fizetési feltételek díj-
mentesen album-árjeggy-
zettel 1 koroná.

Zalogcédlulak,
brilliansokat, aranyat,
ezüstöt, gyöngyöket és
ékszereket egyszerűbb
árban veszünk. Brilliansok
értől többet. Hiteles állami
vizsákra. Singer
Jankó. Ázsia-utca 21.
Zaballa-utca sarán.

Ügynökök,
melyek törvényesen
engedélyezett sors-
jegyek eladásával
foglalkozni akarnak.
A melyek naponta
10-20 koronát ke-
rni lehet, külföldi
ajánlatokat fűpósta
szállítók 237 Buda-
pest. 129

Modern zongora
és néhány más darab
azonnal eladó Rottenhül-
ler-utca 19. földszint 3. 6193

Zalogcédlulak,
brilliansokat, aranyat,
ezüstöt, gyöngyöket és
ékszereket egyszerűbb
árban veszünk. Brilliansok
értől többet. Hiteles állami
vizsákra. Singer
Jankó. Ázsia-utca 21.
Zaballa-utca sarán.

Idéges,
vagy gyenge lehet
sőt gyermekek na-
ján szakszerű oktatást
és felmérést nyervek. Bu-
dapest VII. Irány-utca 29.
I. em. Kelemen Ignác
gyógyorvos. 070

Nevelőnőket
nyelvi és zeneismereti
képzést nyújtunk. Hiteles
állami felmérésre, mérés-
re, földmérésre, víznyelésre
és más felmérésre.

Polgári iskolai
magyar-nyelvi tanfolyam
Készítést és hiteles állami
vizsákra, postai, gyári és köz-
vetlen munkákhoz. Hiteles
állami felmérésre, mérés-
re, földmérésre, víznyelésre
és más felmérésre.

Butor
Készítést és hiteles állami
vizsákra, postai, gyári és köz-
vetlen munkákhoz. Hiteles
állami felmérésre, mérés-
re, földmérésre, víznyelésre
és más felmérésre.

Ajtók és
ablakok,
régieit új vasrudnyok tel-
jesen újakkal. Kárpis-
vár-otatók, keretek, csu-
ment, Kékhelmipalota
olcsón kaphatók:
Budapest, Nápor-utca 72-74.
Bók úti Szeged 6.

Kelemen Mór,
Építész, vállalkozó,
Budapest, Nápor-utca 72-74.
Bók úti Szeged 6.

Csillárok
világnyira legújabb és
világosan szerelések jü-
nyosan kaphatók: Szilágy
Mihály, Magyar Állam-
nyelviskola, Budapest,
Király-utca 16. Telefon 7-78.

Követeléseket
saját költségemen
behajtok.
ERDŐS
leszámlító cég.
Gyár-utca 9. sz.
Iroda órák 4. u. 3-7. 12

Pénzkölcsönt
Budapesti és környékbeli
lakókra, telektelek, építke-
zőkre, örökségekre, vidéki
földtulajdonosokra, Tiszviselő
és másoktól 5-15 évi amór-
tízre. Személyi kölcsön
minden állású egyéneknek,
kezes nélkül és olcsó kam-
mellel, megvívó drága köl-
csönökönként.

Előkészítő tanfolyam
Építő, Kőműves, Kőfaragó
és más mesterei vizsgálat-
ára. Siker biztosítva.
BUDAPEST,
VII. ker., Baross-utca 17. szám
Vági József
mépítő-igazgató.

Gyorsírás! Gépírás!
Magyar és német kereskedelmi
levelezés gyorsra, parancsi
gyorsíróval. Képesek a gyorsíró
tanulmányokra, helyettesít-
tésekre, levelezési munkákra
és más felmérésre. A tanfolyam
végzettség a parancsi gyorsí-
róval. Földmérésre, víznyelésre
és más felmérésre. Hiteles
állami felmérésre, mérés-
re, földmérésre, víznyelésre
és más felmérésre.

Börzsekipar,
börzséjártás és bér-
tarasás.

Kendi Antal
BUDAPEST,
IV., Földy-utca 2.
az országban leghíresebb.
Nagy raktár valódi borsó-
szemekkel, jóval olcsóbb
árban, mint másutt.
Készítést és hiteles állami
vizsákra, postai, gyári és köz-
vetlen munkákhoz. Hiteles
állami felmérésre, mérés-
re, földmérésre, víznyelésre
és más felmérésre.

PENKÖLCSÖNT
Készítést és hiteles állami
vizsákra, postai, gyári és köz-
vetlen munkákhoz. Hiteles
állami felmérésre, mérés-
re, földmérésre, víznyelésre
és más felmérésre.

Réthy-féle
csukorok kiválóan hat-
kóssak, rokoság, hurut-
elűző.
BUDAPEST,
VII. ker., Baross-utca 17. szám
Vági József
mépítő-igazgató.

Írógépek,
sokszorosítók
használtak és újak, kellek
írógép javítás.
Würzburger és Társulat,
7. Szabad-ág-ter 4. sz.
Kérjen árjegyzéket.

Alkalmi
zongoravétel
rövid
Bösendorfer-Erlich-
kiváló mesterek gyár-
tásai olcsón eladók.
Új zongora egész rö-
vid 260 ft. Pianino
180 ft.

Reményi
Készítést és hiteles állami
vizsákra, postai, gyári és köz-
vetlen munkákhoz. Hiteles
állami felmérésre, mérés-
re, földmérésre, víznyelésre
és más felmérésre.

Butorok
Készítést és hiteles állami
vizsákra, postai, gyári és köz-
vetlen munkákhoz. Hiteles
állami felmérésre, mérés-
re, földmérésre, víznyelésre
és más felmérésre.

Wechsler Karolyne
VII., Király-utca 23.
I. emelet 256
Kazinczy-utca sarok

Urasági
butorokat
adok, veszek teljes la-
berendezéseket. Órás
választék bronz csil-
lárakban, angol
börgarnitúrákban
szoborokban, és a leg-
újabb szőnyegeken, disz-
zím-
tárgyakban.
Nagy Zsigmond
Bpest, IV., Semmelweis-
(Újvilág) utca 21. sz.
Kárpisvár. Egész házban
Telefon 17-7. 723am.

SINGER
VARGÓ-
gépeket,
nyugati eredetű gyári ár-
ban, 75 koronától kezdve
és minden árérték mel-
letti havi 8-10 koroná
fizetési számlátunk 6 évi
jótállással, Lang Jakab
és fia varrógép, és ke-
zeltár nagykereskedők.
Budapest, VIII., Összef-
költ 41. Földszint: Bar-
oss-ter 4. és Budán
Zsigmond utca 9.
Képes árjegyzék ingyen és
bérmentve. - Ügyzőköl-
csön nem dolgozunk.

férfiökönny
vagy
félikabát
mérték szerint romok
szabásban
25
koronáeri
készítéssel poszt-
maradékból
LICHTMANN S.
szabómester Budapest.
Népszínház-utca 22.
Videóké minták hirt.

EGYETERTÉS
A KI
vállal
bennl vagy eladni
A KI
állást,
foglalkozást,
munkát
A KI
hivatalnokot, gyar-
nokot, segédet,
munkát, ocsédet,
akár fogadni,
szabásban
EGYETERTÉS
apóhirdetéseit vasár-
naponként
Készítést és hiteles állami
vizsákra, postai, gyári és köz-
vetlen munkákhoz. Hiteles
állami felmérésre, mérés-
re, földmérésre, víznyelésre
és más felmérésre.

Utasítás
E hirdetés rovatban minden
szöveg: beállítás, közlésre
bottól 4 fillérrel, a központi be-
állításra 6 fillérrel fizetendő.

Utasítás
E hirdetés rovatban minden
szöveg: beállítás, közlésre
bottól 4 fillérrel, a központi be-
állításra 6 fillérrel fizetendő.

Utasítás
E hirdetés rovatban minden
szöveg: beállítás, közlésre
bottól 4 fillérrel, a központi be-
állításra 6 fillérrel fizetendő.

Utasítás
E hirdetés rovatban minden
szöveg: beállítás, közlésre
bottól 4 fillérrel, a központi be-
állításra 6 fillérrel fizetendő.

Utasítás
E hirdetés rovatban minden
szöveg: beállítás, közlésre
bottól 4 fillérrel, a központi be-
állításra 6 fillérrel fizetendő.

Utasítás
E hirdetés rovatban minden
szöveg: beállítás, közlésre
bottól 4 fillérrel, a központi be-
állításra 6 fillérrel fizetendő.

Utasítás
E hirdetés rovatban minden
szöveg: beállítás, közlésre
bottól 4 fillérrel, a központi be-
állításra 6 fillérrel fizetendő.

Utasítás
E hirdetés rovatban minden
szöveg: beállítás, közlésre
bottól 4 fillérrel, a központi be-
állításra 6 fillérrel fizetendő.

Amely bajszkötőről hiányzik a „Gáspár” név az silány utánzás.

Minden embernek vannak
az életben szerencses napjai!

Minden embert önként felkezesi egyszer a szerencse és bizonyára
mindenkinek életében létezik egy nap, melyhez szép és kellemes emlékek
fűződnek.
Válasszon tehát azon sorsjegyszámokból, melyek egy Önre nézve
kellemes nap mellé vannak nyomtatva!

Table with columns for days of the week (Hétfő, Kedd, Szerda, Csütörtök, Péntek, Szombat, Vasárnap) and corresponding numbers for lottery tickets.

Ezen számok csak nálunk kaphatók!
Tisztelettel kérjük lenti szerencseszámok azonnali szives megrendelését,
legkésőbb azonban 1. é. november 16-ig, miután ezek gyorsan elkelnek.

Az I. osztályú sorsjegyek árai: 1/4 sorsj. 1/2 sorsj. 3/4 sorsj. 1 sorsj.
12 K. 6 K. 3 K. 1 K. 60

Török A. és Tsa bankház r.-t.
BUDAPESTEN.
Legnagyobb osztálysorsjáték-üzlet.

Üzlethelyiségeink a következő helyeken vannak:
IV., Szervita-ter 3jt. saját palotánkban. Telenfon : 3-49.
VI., Teréz-körút 46. Telefon: 24-27.
V., Váci-körút 4. Telefon: 11-58.
IV., Muzeum-körút 11. Telefon: 20-67.
Sürgönyzünk: TÖRÖKÉK BUDAPEST.

Advertisement for KÖLTÖZKÖDÉSEKET (Translations) by Caró and Jellinek, featuring an image of a typewriter.

Advertisement for Barack-pálina, Barack-cognac, and other products, including a list of agents like Jéglikör and 48-as likör.

Advertisement for 6 évi jótállással 6 évi garancia, featuring a watch and jewelry.

Advertisement for CSILLÁROK (Chandeliers) by Mirsch and Kupkay.

Advertisement for FEJFÁJÁS ELLEN (Headache relief) by BERTYVÁS-MIGRAIN-PASZTILLA.

Advertisement for HAZIMUNKA-kötőgép-társaság (Sewing machine company) by Fncs H. Whittick és Tsa.

Advertisement for Rendkívüli kedvezményben Takács Ferencz, offering special prices on various goods.

Advertisement for Bámolatos olcsó áruim (Cheap goods) with a list of items and prices.

Advertisement for POLGÁRSZÁNDOK (Citizens' initiative) by Török A. and Tsa.

Advertisement for THIERRY-BALZSAM (Thierry Balm) with an image of a woman and text describing its benefits.

Advertisement for KELETI J. orvos-sebész (Dr. Keleti J., Surgeon) with an image of a woman and text about his medical practice.

Advertisement for POLGÁRSZÁNDOK (Citizens' initiative) with an image of a woman and text about the initiative.

Advertisement for POLGÁRSZÁNDOK (Citizens' initiative) with an image of a woman and text about the initiative.

TÖRVÉNYSZÉK

Csaplár Benedek merénylője.

Csaplár Benedek, a piarista rend magyar kormánytanácsosa, a tudományosságáról híres...

Mikor a merénylő látta, hogy áldozata összeszett, rögtön futásnak eredt, de Dobler őrséne fia, aki szemtanúja volt a támadásnak...

Jung Józsefet halál okozó súlyos testi sértésért állították ma a budapesti esküdt-bírósg elé. Ma is az volt a védekezés...

A vádlott kihallgatása. — Azzal vádolják — szolt az elnök — hogy agsztus tüzenhármadikán Csaplár Benedeket...

ügy ütötte fejbe, hogy a sérülésből támadt szívgyengeségben ötödnapra meghalt. Bűnösnek érzi magát?

— Nem tudom, hogy én tettem volna, felelt bambán a vádlott. — Őn a Régi posta-utcában járt agsztus 3-án.

— Meglehet. — Onnan hová ment? — Haza akartam menni. — Hol lakik? — Erzsébetfalván. — Emlékszik arra, mikor a belvárosi templom körül járt.

— Arra nem emlékszem, mert részeg voltam. — Hol ivott? — Az Aranykéz-kozmában. — Mit ittak? — Sört. — Magát, mikor a szegény öreg papot meg-

látta, úgy kellett elfogni, mert futásnak eredt. Ebből látszik, hogy tudta, mit cselekedett. — Én nem emlékszem erre. — Ez az öreg ur a templom körül járt s maga minden ok nélkül utána ment s baromi módon lefölte. Mért tette ezt?

— Én nem tudom. — Arra sem emlékszik, hogy szembesítették az öreg ural?

EGYETERTÉS

A vádlott: Nem igen olvasok én újságot. — Nem olvastam azt, hogy azok az ingen-

elők, csuhások stb. S nem gondolta maga erre azt, hogy nem artana, ha egy ilyen papot meg-

legyintenek? — Nem gondoltam én ilyet. — A tanúk. — A bíróság ezután a tanukat hallgatta ki.

Dobler Gyula őrséne fia, a mint a Csaplár Benedek összeszett, de magát a merényletet nem látta. A vádlott a merénylet után futásnak eredt.

Az elnök: Mára utána ment? — A tanu: Igen. — Részeg volt ez az ember? — Látszott rajta, hogy ivott, de nem volt nagy-

nyon részeg. — Dülöngött vagy tudott járni? — Nem dülöngött. — Az ügyész: Merre futott a vádlott? — A tanu: A Petőfi-ter felé, ott megfordult s a Ferenccz József-híd alá futott.

— Látta, hogy a híd alatt megállt s körül-nézett? — Igen, láttam. Azt nézte, hogy nem követé-

meg hibáját s akkor Csaplár megbocsát neki, de a merénylő megmarad amellett, hogy ő ar-

talán. — Az ügyész: Eszreveté föltétlenül ur, hogy a vádlott részeg lett volna? — A tanu: Én egész józannak láttam.

Az elnök: Az orvoskérdők kihallgatása következett ezután. Ezeknek határozott véleménye az, hogy az agsztyán halála és a bántalmazás követke-

zően szenvedett sérülés között szoros összefüggés van. — Az ítélet. — A perbeszéd megkérdezték a vádlottat az esküdték bűnösnek mondták ki a vádlottat a halál okozó testi sértés bűntettében s ezért a törvényt alkalmazó bíróság három-

évi fegyházra ítélte. Az ügyész és a vádlott megnyugodtak az ítéletben, a védő azonban semmisségi panaszt jelentett be a Btk. 92. §-ának nem alkalmazása miatt.

A felfil. Megírta, hogy két detektív a Royal-kavéz egyik asztalánál négytagu tartsa-

gát lapelt meg, amint negyven filléres alapon felbonták. A detektív felöltözt a negyven-

koronás bankot és fejélen szikre tiltott sze-

né-ejéttel elkövetett kihágás miatt ma vonta felelősségre a járásbírósg Beer Emil magánzó-

ti, Lövi Emil házinyóköti, Láng Sándor földbíró-

ti és Preissmann Lajos ügyvédjelöl-t, továbbá Schmidt Károlyt, a szálo igazgatóját.

Radió járásbíró vezette a tárgyalást, melyen Lövi Emil és Preissmann Lajos jelent meg sze-

meiyesen, Beer Emil és Láng Sándor pedig képviseletet magá. Mind a négy vádlott heismerte a kihágást. Schmidt igazgató azonban kijelen-

tette, hogy ő a házárjéköri nem tudott, sőt tanúval igazolta, hogy mind a nappal, mind pedig az éjeli főpénztárnok megfihotta, ho y a közelében házárjéköket engedjenek jászani.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1906. november 7.

A) Árutőzsde. I. Gabonaműek. — Arak középszében 100 kilogrammonként.

Table with columns for Buza (75, 77, 78, 79, 80, 81) and various grain types like Rozs, RPA, ROLÉS, ZAB, TENGHERI, HEPCEZE.

II. Külöféle termények (készaru).

Table with columns for Szarvazás, nem és minőség and Árfolyam (penz, aru).

B) Értéktőzsde.

Table with columns for ERTEKPAPIROK and ERTEKPAPIROK, listing various securities and their values.

ERTEKPAPIROK

Table listing various securities (ERTEKPAPIROK) and their market values.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table listing shares of savings banks (VI. Takarékpénztárak részvényei).

VII. Biztosító társaságok részv.

Table listing shares of insurance companies (VII. Biztosító társaságok részv.).

VIII. Önkormányzatok részvényei.

Table listing shares of municipalities (VIII. Önkormányzatok részvényei).

IX. Bányák és fegyvergyárak részvényei.

Table listing shares of mines and armories (IX. Bányák és fegyvergyárak részvényei).

X. Vasútvétek és gépjárművek részv.

Table listing shares of railways and motor vehicles (X. Vasútvétek és gépjárművek részv.).

XI. Könyvnyomdák részvényei.

Table listing shares of printing houses (XI. Könyvnyomdák részvényei).

XII. Külöféle vállalatok részv.

Table listing shares of various companies (XII. Külöféle vállalatok részv.).

ERTEKPAPIROK

Table listing various securities (ERTEKPAPIROK) and their market values.

XIII. Kötelezések vállalatok.

Table listing company liabilities (XIII. Kötelezések vállalatok).

XIV. Szorjegyek.

Table listing promissory notes (XIV. Szorjegyek).

XV. Pénzjegyek.

Table listing banknotes (XV. Pénzjegyek).

XVI. Váltak árfolyama (látra).

Table listing exchange rates (XVI. Váltak árfolyama (látra)).

Large advertisement for 'AMERKUR' featuring the text 'legmegbizhatóbb értesítéseket nyújt a tőzsde eseményeiről.' and 'Egész évre 4 korona.' with a logo for 'Merkur'.

